

Улан-Удэ ПРАВДА
г. Улан-Удэ

6 ИЮН 1954

Концерты Мстислава Ростроповича в Улан-Удэ

В Улан-Удэ прибыл на гастроли лауреат Сталинской премии, лауреат международных конкурсов музыкантов-исполнителей, доцент Московской государственной консерватории Мстислав Ростропович.

Участвуя во Всесоюзном конкурсе музыкантов-исполнителей в 1945 году, а также во Всемирных фестивалях демократической молодежи в Праге и Будапеште, в международном конкурсе виолончелистов в Праге, он

был удостоен первых премий. Концерты Ростроповича проходили в городах Финляндии, Швеции, Норвегии, Дании, Польши, Германской Демократической Республики, Венгрии, Чехословакии, Румынии, Австрии и Италии.

В репертуаре музыканта — произведения русской и западно-европейской классической и советской музыки.

Вчера в театре оперы и балета состоялся первый концерт.